

**ОТЗЫВ**  
на выпускную квалификационную работу  
обучающегося по направлению подготовки  
44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)  
Направленность (профиль) образовательной программы Иностранный язык и  
иностранный язык (немецкий язык и английский язык)  
**ФИЯ КГПУ им. В.П. Астафьева**

**Лешковой Алины Максимовны**

на тему «Применение метода полного физического реагирования в процессе развития лексико-грамматических навыков обучающихся на уроке немецкого языка в 8 классе»

Выпускная квалификационная работа А.М. Лешковой посвящена проблеме развития лексико-грамматических навыков обучающихся на уроке немецкого языка в 8 классе. Актуальность темы исследования определяется использованием в качестве средства развития лексико-грамматических навыков метода полного физического реагирования, обеспечивающего изучение иностранного языка обучающимися с различными типами восприятия информации (аудиалы, визуалы, кинестетики).

В первой главе рассматриваются теоретические основы процесса развития лексико-грамматических навыков при обучении иностранному языку; описаны особенности реализации этого процесса на уроке иностранного языка в 9 классе.

Вторая глава содержит разработанный автором исследования комплекс заданий с применением метода полного физического реагирования, направленный на развитие лексико-грамматических навыков обучающихся на уроке немецкого языка в 8 классе (в дополнение к УМК «Wunderkinder Plus. Учебник немецкого языка для 8 класса общеобразовательных организаций» Авторы: Радченко О.А., Конго И.Ф., Гертнер У., Карелин А.Н.). Каждое из 6 заданий снабжено установкой на немецком языке и комментарием по его выполнению для учителя, что позволяет использовать комплекс в непосредственной учебной практике.

Апробация комплекса тестов осуществлена при прохождении педагогической практики на базе КГБОУ «Красноярская Мариинская женская гимназия-интернат» (г. Красноярск).

В процессе работы А.М. Лешкова продемонстрировала умение самостоятельно обобщать и систематизировать знания, аргументировано и обосновано формулировать выводы, адекватно отражать полученные результаты.

Выпускная квалификационная работа А.М. Лешковой характеризуется ярко выраженной прагматико-ориентированной направленностью; полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам ФГБОУ КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Руководитель:

канд. пед. наук, доцент



Селезнева И.П.